

国务院安委会第九考核巡查组 来锡考核调研

本报讯 按照国务院安委会统一部署,4月17日至20日,以应急管理部副部长刘伟为组长的国务院安委会第九考核巡查组对我市2020年度安全生产和消防工作进行考核调研,并召开无锡市危化品信息化建设应用情况汇报会。省委常委、常务副省长樊金龙会见刘伟一行,应急管理部总工程师李万春参加考核调研,省政府党组成员胡广杰出席汇报会,省政府副秘书长张叶飞、市委书记黄钦陪同调研,市长杜小刚、省应急管理厅厅长宋乐伟、省消防救援总队总队长周详、省应急管理厅副厅长沈仲一、市领导朱爱勋、蒋敏、许峰参加相关活动。

汇报会上,刘伟听取了我市安全生产和危化品信息化建设应用情况的汇报。他指出,近年来,江苏省

委、省政府认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和对江苏工作重要指示要求,按照党中央、国务院决策部署,扎实推进安全生产和消防工作,举全省之力压紧压实“三个责任”,本质安全水平得到极大提升。去年以来,无锡大力推进危化品和化工等行业专项整治,连续第19年实现安全生产事故起数、死亡人数“双下降”,在全省安全生产年度考核中位列第一,这都表明无锡在“一年小灶”专项整治任务中真抓实干,专项整治溢出效应持续释放,安全生产形势持续好转。刘伟强调,安全生产永远在路上,希望无锡以“归零再出发”的姿态持之以恒抓好安全生产工作,确保取得更大成效。一要乘势而上,扎实开展集中攻坚。按照省委、省政府部

署要求,根据重点任务清单扎实推进安全生产“三年大灶”专项整治,确保在集中攻坚之年取得更突出成绩,持续走在全省前列。二要突出重点,着力破解难题。针对重点领域、突出问题集中力量开展专项整治,在重大危险源防控、职工安全教育培训、提升信息化监管水平等方面再下功夫,切实提升本质安全水平,从源头上防范化解重大风险。三要着眼长远,完善长效机制。将专项整治中之有效的举措上升为制度,形成标准、规范,推动安全管理长效机制进一步完善。

杜小刚在汇报时说,此次考核巡查组来锡考核调研,是对无锡加强和改进安全生产工作的有力指导和鞭策。下一步,将认真落实考核巡查组提出的各项指示要求,列出清

单、细化任务,以高站位、严要求、实举措不折不扣抓好整改落实工作,并以此次考核巡查为契机,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持人民至上、生命至上,更好统筹发展和安全,扎扎实实抓好安全生产专项整治三年行动,努力争创安全发展示范城市,不断提升本质安全水平。

在锡期间,考核巡查组一行对我市重点行业领域企业、森林消防主体等进行了现场巡查检查,并来到江阴临港化工园区、省沿江(江阴)危化品应急救援基地、利士德化工、苏利化学、兴达泡塑新材料、三开高纯化工等单位调研,详细了解我市化工园区管理和企业安全生产方面的制度举措。

(王怡菡、雷颖)

市委举行学习报告会 专题学习中国共产党 在无锡的历史

本报讯 4月20日,市委举行学习报告会,专题学习中国共产党在无锡的历史,用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,推动党史学习教育向纵深开展。市委书记黄钦、市人大常委会主任徐一平、市政协主席周敏炜出席。市委常委、秘书长、宣传部长陆志坚主持报告会。

报告会上,党史学习教育市委宣讲团成员、市档案史志馆副馆长接玉松以“从党史中汲取砥砺奋进的智慧和力量——中国共产党在无锡的奋斗历程、伟大成就、基本启示”为题,从中国共产党在无锡的奋斗历程和伟大成就、百年征程的太湖印记、中国共产党在无锡实践的基本启示三个方面为大家作了学习辅导,生动讲述了党领导无锡人民进行革命、建设、改革的辉煌历史,全面回顾了无锡各级党组织和广大党员在各个历史阶段发挥的重要作用 and 作出的突出贡献。

市委要求,全市各级党组织要进一步提高思想认识、细化方案措施,促进广大党员学党史、悟思想、办实事、开新局,切实把

党史学习教育抓紧抓实抓出成效。一要教育引导广大党员在学习党史中感悟思想伟力,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持不懈用新思想武装头脑、指导实践、推动工作。二要教育引导广大党员在学习党史中筑牢信仰之基,以革命先辈为榜样,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者,始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。三要教育引导广大党员在学习党史中涵养为民情怀,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,从最困难的群众入手,从最突出的问题抓起,从最现实的利益出发,着力解决基层的困难事、群众的烦心事,推动广大党员把实事办好、把实事办到群众的心坎上。四要教育引导广大党员在学习党史中汲取奋进力量,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,切实把党史学习教育成果转化为推动发展的强大动力,更好担负起勇做全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵的使命任务,奋力谱写全面建设社会主义现代化的精彩无锡篇章。(惠晓婧)



无锡首本居住权不动产登记证明颁出

本报讯 不拥有房屋产权,但拥有居住权之后同样可以住的“定定心心”。昨天,市民刘先生从工作人员手中接过还带着温度的新版居住权不动产登记证明。据悉,这是无锡颁发的第一本居住权登记证明,标志着居住权制度在无锡正式落地。

刘先生夫妇退休后就来到无锡和儿子一起生活。他们一直住在儿子的婚房中,由于不是自己的房子,老两口住着心里总觉得不踏实。偶然的一次机会,刘先生在电视普法节目中了解到关于居住权的内容。刘先生就买来《民法典》,对居住权的内容逐字研究,他觉得这个制度的实行正好可以解决

他们夫妻的顾虑。在得到儿子的支持后,他们一家三口到窗口申请办理居住权登记。

与普通的不动产权证相比,刘先生拿到的居住权不动产登记证明第一项“证明权利或事项”注明了“居住权”三个字,且在其他一栏中标注了居住权期限(如图)。

据悉,居住权是《民法典》新增的一种用益物权,赋予居住权人对他人的住宅享有占有、使用的权利,旨在解决“房子不归我,但我却能住”问题,其应用可能会出现在婚姻财产约定、继承关系、以房养老、离婚后居无定所等各方面。(练维维)



报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

